サッカー競技取材にあたってのお願い
いちご一会とちぎ国体下野市実行委員会

１　競技会場における取材について
　・ご来場の際は、受付案内所で受付を行ってください。（各日）
　・競技会場内では、市実行委員会が発行する報道員用ADカード及びビブスを必ず着用してください。
　・混雑時は、入場制限をする場合がありますので、係員の指示に従ってください。
　・会場内には、報道員席を設けていますのでご利用ください。
　・会場内には、取材用のパソコン、電話、FAX回線、インターネット回線は用意していません。
　・取材エリアについては、会場長・副会場長及び会場総務係の指示に従ってください。
　・競技中の取材活動が競技に支障があると判断した場合は、取材活動を制限する場合がありますので、競技役員（競技委員長、審判長、報道係等）の指示に従ってください。
　・会場内では、携帯電話の電源を切るかマナーモード対応をお願いします。
　・その他、競技会場内では、係員の指示に従ってください。

２　インタビューについて
　・取材にあたっては、会場長・副会場長及び会場総務係の指示に従うとともに、監督の許可を得た上で行ってください。

３　記録速報の配布について
　・競技終了後、試合結果は受付案内所の記録速報箱に掲出します。

４　感染症蔓延防止対策について
[bookmark: _GoBack]　・受付時に体調管理チェックシートの提出（GLOBALSAFETYの提示でも可）が必要となります。持参されない場合は取材をお断りする場合がございますので、ご了承ください。
　・競技会場内の取材につきましては、各社３名を上限とさせていただきます。

５　その他
　・駐車場は、一般駐車場をご利用ください。
　・会場内は禁煙となっております。
