いちご一会とちぎ国体下野市サッカー競技に係る視察の受入れについて

１　下野市サッカー競技概要
（１）開催種別　　少年男子
（２）競技会日程　令和４年１０月２日、４日、５日
（３）競技会場　　大松山運動公園陸上競技場

２　視察受入れ対象者及び人数等
（１）選手団本部役員（国体参加申込システムに登録される本部役員・顧問・視察員）
ア　１団体５名までとさせていただきます。
イ　サッカー競技会参加都道府県のみを対象とさせていただきます。
ウ　事前申込は不要です。
（２）後催県関係者（県・市町村職員、競技団体関係者）
ア　１団体３名までとさせていただきます。
イ　サッカー競技開催決定・内定・内々定の後催県のみを対象とさせていただきます。
ウ　事前申込が必要です。
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３　申込み方法
（１）「視察事前申込書」を下記メールアドレス宛ご提出ください。
ア　提出期限　令和４年９月２６日（月）午後５時（必着）
              ※提出期限に間に合わない場合は、直接ご相談ください。
イ　提出先　　いちご一会とちぎ国体下野市実行委員会事務局
（下野市スポーツ振興課国体推進室）
ウ　提出先アドレス：kokutai2022@city.shimotsuke.lg.jp

４　新型コロナウイルス感染症対策について
（１）視察初日から５日前（１２０時間）以内に採取した検体でのＰＣＲ検査が必須となります。会場受付にて検査結果を提示してください。また、当日の朝には抗原検査を行い、陰性であることを確認の上、ご来場ください。
（２）視察初日の１４日前から毎日の検温及び健康状態を体調管理チェックシートに記載し、会場受付で提示してください（GLOBALSAFETYの提示でも可）。
（３）視察初日の１４日前から体調が優れない場合は、参加を見合わせてください。
（４）新型コロナウイルス感染症の感染状況により、視察不可となる場合があります。

５　斡旋弁当の申込みについて
（１）斡旋弁当の希望者は当実行委員会HPを参照し、申込みをしてください。
